

дсд

КАК ЖИВЁШЬ, ПЕРВИЧКА?



С праздником, работники библиотек!

27 мая работники библиотек области отмечают свой профессиональный праздник – Общероссийский день библиотек.

С древнейших времён библиотеки были местом познания, просветления для учёных, философов, сильных мира сего. Библиотеки хранили знания вековой истории на папирусах, табличках, бумаге, дабы передать информацию последующим поколениям людей. Сегодня библиотеки хранят у себя не только бумажные источники информации – книги, но и электронные – в цифровой среде.

На укрепление материально-технической базы данных учреждений государство выделяет необходимые финансовые средства. Пополняются книжные фонды, открываются модельные библиотеки, улучшается цифровое взаимодействие библиотек с их читателями. Закупаются современное оборудование – компьютеры, проекторы, электронные доски и многое другое. Растёт престиж профессии библиотечного работника. В отрасль приходят молодые, квалифицированные кадры.

От всей души поздравляем работников библиотечной системы региона с профессиональным праздником! Желаем вам удовлетворения от работы, интересных идей, проектов, преданных читателей и достойной зарплаты!



ПЁТР БРЕКОТНИН,
профлидер Томской области;
Людмила СТАРЦЕВА,
председатель Томской областной
организации Общероссийского
профсоюза работников культуры

Достойны похвалы

Родившаяся из двух небольших библиотек, расположенных на разных площадках г. Томска, **ОГАУК «Областная детско-юношеская библиотека»** сегодня – крупнейший информационно-культурный, методический и ресурсный центр для 280 муниципальных библиотек Томской области.



Здесь, действительно, есть чему поучиться. В копилке библиотеки всевозможные новшества, предназначенные для работы с разными группами читателей. Необходимую для себя информацию получают школьники, абитуриенты, студенты, родители и педагоги-предметники, учителя начальных классов. Каждый берёт то, что нужно для работы, учёбы. Как, к примеру, готовиться к ЕГЭ, куда пойти учиться, что нужно почитать.

Библиотека проводит немало мероприятий именно в помощь учебному процессу. Учит, как работать с книгой, просвещает в экологической сфере. Ряд мероприятий связан с профориентацией, планированием деловой карьеры, правовой грамотностью. Формы самые разные: круглые столы, конференции, встречи, конкурсы, выставки. Многие из них содействуют патриотическому и эстетическому воспитанию, вовлекают в краевед-

ческую деятельность. Комплекс мероприятий направлен на организацию досуга детей и подростков.

В библиотеке уютные залы, холлы, гостиные, где можно почитать, поиграть с детьми, посмотреть мультфильмы. Детям постарше могут предложить новинки художественной литературы, периодических изданий, поэтических сборников. Частые гости в библиотеке и педагогические работники. В Год педагога и наставника для них сделаны разные подборки литературы – методической и художественной, оформлены книжно-иллюстративные выставки, посвященные известным учителям и педагогам. К 200-летию со дня рождения К.Д. Ушинского подготовлен информационный буклет. Будут проводиться публичные воскресные чтения в рамках социокультурного проекта «Читаем вместе, читаем вслух»! Методисты библиотеки представят лучшие практики по работе с детьми дошкольного возраста на тему «Шаг в будущее». В электронном каталоге оформлена подборка оте-

чественной художественной литературы, где отображён образ педагога.

В преддверии профессионального праздника – Дня библиотекаря директор Валентина Разумнова вместе с профсоюзной организацией, которую возглавляет Елена Хорошко, поздравит коллектив с этим событием. Из 48 специалистов, работающих в этом учреждении, 39 – с высшим образованием. И все они достойны похвал! В том числе активная молодёжь, которая пришла в коллектив. Они инициировали создание молодёжного совета, который возглавила Юлия Суворина. В рамках программы «Пушкинская карта» совет продвигает новые проекты по проведению мастер-классов, квизов, других мероприятий. Для молодёжи, согласно коллективному договору, созданы все условия для нормальной работы, чтобы она имела возможность повышать свою квалификацию, расти профессионально, заимствуя опыт других российских библиотек.

Надежда КОРОЛЁВА